

## 臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期:105年6月23日

## 「新服務·心感動」~失智者關懷協會與長輩同樂 臺東地檢署響應 623 公共服務日社會關懷活動

6月23日為聯合國訂定的公共服務日,為了響應這個日子,臺東地方 法院檢察署黃檢察長和村特於當日上午率領各科室主管、檢察官、各同仁、 司法志工、替代役男及更生保護會臺東分會志工等一行40餘人前往「臺 東縣失智者關懷協會」,與協會失智長者同樂並歡慶生日快樂!

活動開場由黃檢察長和村代表本署表達關懷慰問之意,並致贈本署募集同仁們的愛心-日常生活用品予協會長者,本次活動除關懷慰問之意,亦安排與協會長者同樂及歡慶生日等活動,黃檢察長強調希望透過這關懷與服務活動的陪伴與互動,傳遞關心與祝福,讓協會的長者時時刻刻感受到社會的溫暖與愛心。隨後便展開一連串帶動表演、慶生會等同樂活動,最後在大家高唱生日快樂歌時,全場氣氛 HIGH 到最高點!現場充滿歡樂及溫馨。

「臺東縣失智者關懷協會」成立於民國 98 年,一直秉持著關懷照護之精神,為失智長輩及其家屬提供許多服務,希望社會同為失智長輩打造一個愛的世界,讓他們活的更有品質、更有尊嚴。臺東地檢署亦一直本著「積極、關懷、熱忱、奉獻」的公共服務精神自我激勵,用在地的觀點和需求,以實際行動表達對鄉里之愛護與關懷,期能爲社會上需要關懷與服務的族群盡一份心意。

黄和村檢察長率領同仁響應此項服務活動,希望透過「623公共服務日」的行動落實,用心服務、用愛關懷,提供民眾有感的公共服務。並提醒本署的夥伴實踐積極敬業、用愛關懷的公共服務精神,翻轉民眾對地檢署冷硬森嚴的刻板形像及施政品質的信賴。





